
 

 

Predmet: Sima Bogdanović i drugi – slučaj Skočić (Zvornik V) 
Broj predmeta: K.Po2. 42/10  
 
Glavni pretres: 14.12.2010. 
Izveštaj: Nataša Kandić i Slavica Jovanović, punomoćnice oštećenih 
 
Ispitivanje svedoka Stevana Gagića 
 
Svedok poznaje optužene Simu Bogdanovića i Damira Bogdanovića, jer stanuju u istoj ulici. Seća 
se da je u proleće 1992. godine sreo optuženog Damira Bogdanovića, koji se tada vratio iz vojske i 
nakon kraćeg razgovora pitao ga da li bi hteo nešto da radi, na šta je on pristao. Svedok se založio 
kod svog kuma Dragana Plavšića - vlasnika igraonice Vegas, gde je i sam radio - da zaposli 
optuženog na prodaji žetona. Optuženi Damir Bogdanović na tom mestu je radio sve do avgusta 
1992. godine kada je otišao da poseti oca, koji je tada bio ranjen na ratištu u Bosni i Hercegovini. 
Vremena kada je optuženi radio te poslove seća se po tome što ga je optuženi 8.08.1992. godine 
vozio u selo Voganj, povodom verskog praznika - slave u tom selu. Optuženi Damir Bogdanović u 
igraonici je radio svakog dana, i vikendom, s tim da je imao po jedan slobodan dan u nedelji. Sa 
radnicima u igraonici nisu zaključivani ugovori o radu, niti su oni bili prijavljeni na obavezno 
socijalno osiguranje. Platu su dobijali mesečno u nemačkim markama. Kada se vrato sa ratišta, 
optuženi Damir mu se nije javio i zna da se nakon toga bavio taksiranjem. 
 
Pitanja zamenika tužioca 
Ne zna u kom mestu je Damir služio vojsku. Nakon povratka sa ratišta Damir se oženio devojkom 
koja je sa njim došla iz Bosne i Hecegovine. 
 
Pitanja punomoćnika oštećenih 
Pre optuženog Damira na prodavanju žetona u igraonici radio je izvesni Miša Bosanac. Majka 
optuženog Damira i supruga optuženog Sime Bogdanovića, često je odlazila u posetu suprugu na 
ratište u Bosni i Hercegovini. Optuženi Damir nikada pre toga nije odlazio kod oca na ratište, a 
tada je otišao jer mu je otac bio ranjen.  
 
Pitanja predsednika veća 
Optuženi Damir nikada nije odsustvovao sa posla, a kada je trebalo da na kreće vreme izađe s 
posla, zamenjivao ga je svedok. Za odsustvovanje sa posla nisu im trebala pismena odobrenja. 
 
Ispitivanje svedoka Miodraga Plavšića  
 
U periodu od 1991. do 1993. Godine, svedokov sin Dragan Plavšić držao je sa Miroslavom 
Žagarom igraonicu u kojoj je neko vreme radio optuženi Damir Bogdanović. Svedok je s vremena 
na vreme odlazio u igraonicu i tamo je viđao optuženog Damira. Tu su se nalazile razne zabavne 
igrice i aparati. U igraonicu su najčešće dolazili tinejdžeri. Igraonica je radila svakodnevno i 
vikendom. Optuženi Damir je radio oko mesec i po dana i ne zna zbog čega je prestao sa radom. 
Optuženi je počeo da radi na insistiranje Stevana Gagića, njegovog komišije. Radnici igraonice 
nisu zaključivali ugovore o radu, niti su bili prijavljeni na socijalno osiguranje. 
 



 

 

Pitanja punomoćnika oštećenih 
Poznaje optuženog Simu Bogdanovića i zna da je on tokom 1992. godine, kao dobrovoljac, 
učestvovao u ratu u Bosni i Hercegovini. Zaposleni u igraonici radili su veoma kratko, po mesec-
dva, a niko od njih nije radio godinu dana. Ne zna kada se optuženi Sima Bogdanović vratio sa 
ratišta. 
 
Ispitivanje svedokaDušana Božića 
 
Optuženi Damir Bogdanović je njegov drug iz mladosti. Zna da se onu maju 1992. godine vratio iz 
vojske i da je nešto posle toga počeo da radi u igraonici Vegas, gde je prodavao žetone. Tu ga je 
zaposlio komšija Stevan Gagić i, koliko zna, radio je svakog dana. Optuženi Damir je u toj 
igraonici radio do avgusta 1992. godine. Tog podatka seća se stoga što je optuženog video na slavi 
u selu Vognju, gde su se inače tradicionalno okupljali. Sa radom u igraonici optuženi Damir je 
prestao jer je otišao da poseti oca koji je u to vreme bio ranjen na ratištu u Bosni i Hercegovini. Sa 
ratišta se vratio tokom zime i oženio se devojkom koja je tada došla sa njim, a ubrzo se preselio u 
stan kod babe.Igraonica Vegas radila je svakog dana i vikendom. Optuženi je prodavao žetone i, 
koliko zna, radio je svakog dana. 
 
Pitanja punomoćnika oštećenih 
Optuženi Damir nije pominjao gde i u kojoj situaciji je ranjen njegov otac, niti u koji deo tela. Sa 
optuženim o tome nije razgovarao ni nakon njegovog povratka sa ratišta. 
 
Ispitivanje svedokaMiroslava Žagara 
 
Tokom 1992. godine sa Draganom Plavšićem držao je igraonicu u kojoj je neko vreme radio 
optuženi Damir Bogdanović. Misli da je on radio u proleće te godine i da se na poslu zadržao oko 
dva meseca. Njega je na predlog Stevana Gagića angažovao Dragan Plavšić, koji je o tome vodio 
računa. Ne ume da objasni kako je siguran da se sve to dešavalo baš 1992. godine. Misli da je 
optuženi Damir napustio posao jer je otišao kod oca koji je bio ranjen na ratištu u Bosni i 
Hercegovini. To je bila igraonica sa raznim aparatima za zabavu, gde su se okupljali uglavnom 
tinejdžeri. Igraonica je radila svakog dana i vikendom. Sa optuženim Simom je neko vreme bio u 
zavadi, jer je optuženi razbio izloge njegove radnje. Kasnije je u sudskom sporu optuženi obavezan 
da svedoku nodoknadi pričinjenu štetu, što je prinudnim izvršenjem neko vreme i činio, ali je 
kasnije napustio posao, zbog čega ostatak štete nikada nije isplatio. Veruje da je optuženi to učinio 
iz nacionalne netrpeljivosti, jer je svedok Slovenac. Optuženog izbegava zbog njegove loše naravi. 
 
Pitanja punomoćnika oštećenih 
Zarade zaposlenima isplaćivao je Dragan Plavšić. Optuženi Damir nije pominjao da će se nakon 
posete ocu na ratištu, vratiti na posao. 
 


